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Δράση: Τελικοί μαθητικοί αγώνες χειροσφαίρισης (χαντμπολ) μεταξύ 

του 1ου και του 2ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου. 

 

Ολοκληρώθηκαν το πρωί της Δευτέρας 27 Μαΐου 2024, στο Κλειστό 

Γυμναστήριο "Κώστας Γκατσιούδης" της πόλης του Διδυμοτείχου,  οι 

προγραμματισμένοι μαθητικοί αθλητικοί αγώνες χειροσφαίρισης 

(χάντμπολ) μεταξύ των μαθητών και μαθητριών των τάξεων Ε' και Στ' του 

1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου.  

Η προετοιμασία των μαθητών και μαθητριών της σχολικής μας μονάδας 

ήταν μακρά και επίπονη 

(βλ. https://blogs.sch.gr/1dimdidimot/files/2024/05/%CE%95%CF%83%CF%8

9%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AE-
%CE%91%CE%BE%CE%B9%CE%BF%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CE%
B7%CF%83%CE%B7-
%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82-
handball.pdf?x98184 

 

Οι αθλητικοί αγώνες, που είχαν καθαρά φιλικό χαρακτήρα και 

πραγματοποιήθηκαν με σκοπό την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη εμπέδωση 

των αρχών του "Ευ Αγωνίζεσθαι" στο μαθητικό δυναμικό της σχολικής μας 

μονάδας αλλά και ευρύτερα της πόλης μας, αποτελούν μέρος του 

"Σχεδιασμού Δράσεων" του Άξονα "Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση" για 

τη συμμετοχή της σχολικής μας μονάδας στο "Συλλογικό Προγραμματισμό 

για την Εσωτερική και την Εξωτερική Αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου 

των σχολικών μονάδων του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ)". 

 

Υπό τον συντονισμό του υπεύθυνου σχεδιασμού Ενδοσχολικού Συντονιστή 

του 1ου Δημοτικού Σχολείου Διδυμοτείχου κ. Μανάκα Γεωργίου  και τη 

συνδρομή των εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου  κ. Ελευθεριάδου Μαρίας και 2ου Δημοτικού Σχολείου κ. 

Παρασχούδη Χαράλαμπου, οι δύο ομάδες (αγοριών και κοριτσιών) που 

συμμετείχαν στους αγώνες επέδειξαν εξαιρετικά δείγματα ευγενούς άμιλλας. 

 

Αξίζει να τονιστεί η συγκινητική συμβολή των δύο άριστα εκπαιδευμένων 

διασωστών, των κ.κ. Κυριακού Αναστάσιου και Κωνσταντινίδη Μιχαήλ, 

αμφότεροι μέλη του εργώδους Τοπικού Παραρτήματος Διδυμοτείχου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οι οποίοι με προθυμία και εθελοντικά 

ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Ενδοσχολικού Συντονιστή. Η 

παρέμβασή τους σε τραυματισμό μαθητή κατά τη διάρκεια των 

αγώνων ήταν άμεση και αποτελεσματική. 
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Ο Ενδοσχολικός Συντονιστής τους συγχαίρει και τους ευχαριστεί από 

καρδιάς, τόσο για την παρουσία όσο και για την άριστη κατάρτισή 

τους.  

  

Τα τελικά αποτελέσματα μπορεί να μην αποδείχθηκαν ικανοποιητικά για τις 

δύο ομάδες της σχολικής μας μονάδας. Όμως, σημασία έχουν οι όμορφες 

εμπειρίες, η συμμετοχή και η εκ νέου κατανόηση της σπουδαιότητας του "Ευ 

Αγωνίζεσθαι". Είναι τα μόνα οφέλη. Στους μαθητές και τις μαθήτριές μας 

αξίζει η επιβράβευσή μας. 

 

Συγχαρητήρια, όμως,  αξίζουν και στους μαθητές και τις μαθήτριες μας των 

Ε' και Στ' τάξεων που αποτέλεσαν την αποκαλούμενη "κερκίδα" των 

αγώνων. Με κόσμια συνθήματα ενθάρρυναν τους συμμαθητές και τις 

συμμαθήτριές τους που έχυναν τον ιδρώτα τους στο τερέν. 

 

Και του χρόνου με υγεία!  

 

  

 



 

 

 



 

 

 

 


